

第33届中国电影金鸡奖提名揭晓

最佳故事片提名

《少年的你》《白云之下》《夺冠》
《我和我的祖国》《春潮》《误杀》

最佳男主角奖提名

大鹏、肖央、吴昱翰
易烊千玺、黄晓明

最佳女主角奖提名

任素汐、周冬雨
柳岩、祝希娟、谭卓

制图陈海冰

新华社北京11月7日电（记者史竞男）第33届中国电影金鸡奖提名名单7日在京揭晓，《少年的你》《白云之下》《夺冠》《我和我的祖国》《春潮》《误杀》获最佳故事片提名，大鹏、肖央、吴昱翰、易烊千玺、黄晓明将角逐最佳男主角奖，任素汐、周冬雨、柳岩、祝希娟、谭卓将角逐最佳女主角奖。

记者从7日在京举行的第33届中国电影金鸡奖颁奖盛典系列活动新闻发布会上获悉，第33届中国电影金鸡奖颁奖盛典系列活动将于11月25日至28日在福建厦门举办，系列活动将包括电影主题音乐会、影展活动、学术活动、提名表彰仪式、红毯暨颁奖典礼等6项主体活动。其中，影展活动由“2020金鸡国产电影展”与“2020金鸡国际影展和

港澳台影展”两部分组成，国产电影展将集中展映20余部优秀国产新片，国际影展和港澳台影展将展映40部影片。电影《一秒钟》将作为本届电影展的开幕影片于11月25日在厦门全球首映。

据介绍，第33届中国电影金鸡奖将评选：最佳故事片、最佳中小成本故事片、最佳儿童片、评委会特别奖、最佳纪录/科教片、最佳美术片、最佳戏曲片，以及最佳编剧、最佳导演、最佳导演处女作、最佳男主角、最佳女主角、最佳男配角、最佳女配角、最佳摄影、最佳录音、最佳美术、最佳音乐、最佳剪辑共计19个奖项。参评影片范围为2019年7月1日至2020年6月30日经国家电影局审查通过的故事片、儿童片、科教片、纪录片、戏曲片、美术片。



《我和我的祖国》剧照

三亚沙滩手球赛将于12日开赛

新华社海口11月7日电（记者刘博）“美丽三亚·海南特曲杯”沙滩手球邀请赛将于11月12日至15日在三亚举行，比赛项目分为沙滩手球男子组和女子组。

据介绍，沙滩手球运动不仅具有健康、休闲、时尚的特点，还兼具了室内手球项目快速、连续等特征，具有较强的观赏性和娱乐性，其有趣的两分球规则也是吸引众多选手参与其中的一个重要因素，观众可以欣赏到运动员为追求两分而展示出的空中接力、前空翻、空中转体360度等花式技巧。

本次邀请赛由三亚市人民政府主办。三亚市副市长周俊表示，此次沙滩手球邀请赛是国家级体育赛事，主办方将围绕邀请赛提前演练，做到胸有成竹，赛事各环节无缝衔接。

海口青少年足球赛收兵 海南追忆一队夺冠

本报讯 经过两天的激烈角逐，2020年海口市全民健身青少年足球比赛近日在海口世纪大桥足球场结束。在决赛中，海南追忆一队在常规时间和天海队战成1:1，最终通过点球大战，追忆一队以4:2险胜对手夺冠。天海队屈居亚军。

本次比赛吸引了天海队、城南中学一队、追忆一队、城南二队、追忆二队、中南海队、葫芦娃队、十三么队共8支球队参加，经过小组赛的比拼，天海队、追忆一队、追忆二队和十三么队进入半决赛。半决赛天海队2:2十三么队（点球5:3天海队胜），追忆一队6:3战胜了追忆二队。追忆队20号队员共进球13个，获最佳射手。赛后，天海队教练说，感谢主办方为我们提供了一次交流足球技艺的平台，这项活动的举办会更加激发我们踢足球的热情。主办方负责人说，五人制足球深受海口足球爱好者的青睐，海口的几家五人制足球场每到傍晚“人满为患”，“发烧友”们一直要踢到晚上10点多才偃旗息鼓，足球项目已经成为海口全民健身运动中的“主力军”。举办这项活动就是要更好地推广海口五人制足球，让更多的中小学生参与五人制足球，达到锻炼身体的目的。

本次比赛由海口市旅游和文化广电体育局主办，海南鼎韵会展服务有限公司承办。（体讯）

本报海口11月7日讯（记者赵优 通讯员李艺娜）海南岛年度欢乐盛宴——2020年（第二十一届）海南国际旅游岛欢乐节将于本月20日开启。作为欢乐节17项主体活动之一的艺术演艺周活动，今年将会为市民游客带来七台不同主题和特色的精彩节目，如吴牧野钢琴独奏音乐会、“锦尚添花”古典民族音乐会、保利·央华年度制作连台戏《雷雨》《雷雨·后》的全球首演等。

据介绍，艺术演艺周系列活动包括由中国东方演艺集团为欢乐节开幕式量身打造的《千帆竞发 自贸潮涌》专场晚会，将于11月20日晚上在海南国际会展中心东方环球大剧院上演。海南旅游文化国际形象推广大使、国际钢琴艺术家吴牧野将于11月21—22日，连续两晚在省歌舞剧院为海南观众带来精彩独奏音乐会、《锦尚添花》古典民族音乐会、《雷雨》《雷雨·后》的全球首演等。

展现中国艺术之美也是今年演艺周的一大特色和亮点。11月25日，中央音乐学院民族室内乐团将在省歌舞剧院为市民游客带来一场“中国风”海南民歌再创作展演专场音乐会，精选海南地方民歌名曲结合中国民乐特点进行再次创编，包括《久久不见久久见》《海南印象》《水草摇》等。11月28日，国乐大师方锦龙团队将在省歌舞剧院为观众带来精彩的《锦尚添花》古典民族音乐会。

艺术演艺周期间还安排了经典剧目展演。12月5日、6日在省歌舞剧院和海口湾演艺中心将分别有两台经典剧目展演。其中，中国儿童艺术剧院带来的著名儿童剧《白雪公主和七个小矮人》，将会在省歌舞剧院连续演出2场，保利·央华年度制作连台戏《雷雨》《雷雨·后》的全球首演将在海口湾演艺中心上演，届时海南的观众将可以欣赏到刘恺威、何赛飞、佟瑞敏、史可等知名演员在剧中的精彩演出。

关注2020年海南国际旅游岛欢乐节 七台精彩节目将亮相欢乐节演艺周

据透露，艺术演艺周系列活动包括由中国东方演艺集团为欢乐节开幕式量身打造的《千帆竞发 自贸潮涌》专场晚会，将于11月20日晚上在海南国际会展中心东方环球大剧院上演。海南旅游文化国际形象推广大使、国际钢琴艺术家吴牧野将于11月21—22日，连续两晚在省歌舞剧院为海南观众带来精彩独奏音乐会、《锦尚添花》古典民族音乐会、《雷雨》《雷雨·后》的全球首演等。

展现中国艺术之美也是今年演艺周的一大特色和亮点。11月25日，中央音乐学院民族室内乐团将在省歌舞剧院为市民游客带来一场“中国风”海南民歌再创作展演专场音乐会，精选海南地方民歌名曲结合中国民乐特点进行再次创编，包括《久久不见久久见》《海南印象》《水草摇》等。11月28日，国乐大师方锦龙团队将在省歌舞剧院为观众带来精彩的《锦尚添花》古典民族音乐会。

艺术演艺周期间还安排了经典剧目展演。12月5日、6日在省歌舞剧院和海口湾演艺中心将分别有两台经典剧目展演。其中，中国儿童艺术剧院带来的著名儿童剧《白雪公主和七个小矮人》，将会在省歌舞剧院连续演出2场，保利·央华年度制作连台戏《雷雨》《雷雨·后》的全球首演将在海口湾演艺中心上演，届时海南的观众将可以欣赏到刘恺威、何赛飞、佟瑞敏、史可等知名演员在剧中的精彩演出。

挖掘本地文化特色，打造社区文化活动品牌

海口“书场之声·瓦们的音乐”唱起来

据透露，艺术演艺周系列活动包括由中国东方演艺集团为欢乐节开幕式量身打造的《千帆竞发 自贸潮涌》专场晚会，将于11月20日晚上在海南国际会展中心东方环球大剧院上演。海南旅游文化国际形象推广大使、国际钢琴艺术家吴牧野将于11月21—22日，连续两晚在省歌舞剧院为海南观众带来精彩独奏音乐会、《锦尚添花》古典民族音乐会、《雷雨》《雷雨·后》的全球首演等。

展现中国艺术之美也是今年演艺周的一大特色和亮点。11月25日，中央音乐学院民族室内乐团将在省歌舞剧院为市民游客带来一场“中国风”海南民歌再创作展演专场音乐会，精选海南地方民歌名曲结合中国民乐特点进行再次创编，包括《久久不见久久见》《海南印象》《水草摇》等。11月28日，国乐大师方锦龙团队将在省歌舞剧院为观众带来精彩的《锦尚添花》古典民族音乐会。

艺术演艺周期间还安排了经典剧目展演。12月5日、6日在省歌舞剧院和海口湾演艺中心将分别有两台经典剧目展演。其中，中国儿童艺术剧院带来的著名儿童剧《白雪公主和七个小矮人》，将会在省歌舞剧院连续演出2场，保利·央华年度制作连台戏《雷雨》《雷雨·后》的全球首演将在海口湾演艺中心上演，届时海南的观众将可以欣赏到刘恺威、何赛飞、佟瑞敏、史可等知名演员在剧中的精彩演出。

2020年海超联赛越踢越精彩

■ 本报记者 王黎刚

2020年“硕克杯”海南省男子足球超级联赛7日激战正酣，目前没有一支球队保持全胜。省足协相关负责人表示，今年的海超联赛竞争非常激烈，由于本土年轻球员的快速成长，球队踢出了较高的技战术水平。

共有省内8支球队参加本届比赛，比赛采用单循环形式进行。组委会设置了高额奖金，其中冠军奖金为10万元，为省内足球赛冠军奖金最高的一次。参赛的8支球队除了海南中海队为中学生球队外，其余7支球队均为我省成年业余高水平球队。

24岁的万宁队前锋黄辉是本届海超联赛的最大发现。黄辉来自文昌市万宁长丰镇，他10岁时赴广州裕达足球学校，13岁时加盟了当时的中超陕西浐灞队，17岁时他代表陕西

图为参赛球员在比赛中。
李少雄 摄

浐灞队参加过中超预备队联赛，是一名不折不扣的“准职业”球员。此后，黄辉就读太原理工大学，代表该校队参加全国大学生足球联赛，并入选过中国大学生足球队。在海超联赛中，黄辉展现了过人的技战术能力，他动作频率快，射

门势大力沉，准确性颇高。虽然万宁队在前两场比赛中1平1负未尝胜绩，但丝毫没有妨碍黄辉的出色发挥。

参赛球队的实力普遍提高了不少，让比赛变得更精彩。海南业余足坛老牌劲旅红色战车队在补充了几

名刚毕业的本土大学生球员后，冲击力和速度提升了一个档次。曾获得过海超冠军的儋州队今年以新人为主组队，辅之几名老队员“压阵”。儋州队和战车队的比赛踢得较为精彩，先失球的儋州队和战车队打起了对攻，虽然最终儋州队没能扭转败局，但球队的表现得到了球迷的点赞。

曾经参加过中冠联赛的陵水海师大队聘请了前国脚宋黎辉担任主教练，该队球员均为大一和大二的学生，宋黎辉的到来给海师大的“学生脚”注入职业技能素养。

省足协秘书长曾繁超说，由于受疫情影响，举办的8届的海超联赛今年第一次实行赛会制。前7届比赛均采用主客场制。赛会制也有好处，每周末踢两轮比赛，既紧凑，又能让队员们得到一周的休息时间。

（本报海口11月7日讯）

广告·热线：66810888



精致广告
收益无限

遗失声明

胡敏遗失长影流长（海南）房地产开发有限公司购房收据，编号：

0004820、0004874、

0004935、0008337，声明作废。

● 李青达遗失警官证，证件号：武字第1609965号，声明作废。

● 许子奇遗失义务兵证，编号：兵字第20180402579号，特此声明。

典当
急用钱-找银达

全国典当连锁集团

银达典当诚信经营23年，全国连锁

分店25家，办理房产、汽车、名表、钻石、

黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地

产项目等典当贷款业务。正规专业、快

速灵活、高额低息。海口公司：国贸

玉沙路椰城大厦一层。68541188、

68541288、13307529219。三亚公

司：三亚解放路第三市场旁

88558868、13518885998。

暂停公告

我局于2020年10月10日在《海南日报》A12版及相关网站发布的两宗《万宁市国有建设用地使用权公开挂牌出让公告》中拟挂牌出让的万让2020-14-1号、万让2020-14-2号地块均因故暂停挂牌出让活动。

特此公告

万宁市自然资源和规划局

2020年11月8日

天角潭水利枢纽工程项目

坟墓认领及搬迁公告

因天角潭水利枢纽工程项目的建设需要，拟征收土地23546.44亩，征收范围北起天角潭，东至打可洛-高根头-南洋-江茂，南至侨植农场三队-联昌-两院试验农场七队，西至西庆农场二十四队-西庆农场二十二队-牛场-猴子山，分别涉及那大镇、大成镇、东城镇、海胶西联公司、西联农场公司、海胶西培公司、西培农场公司和侨植农场（见附图）。现对上述范围内的土地上的坟墓进行认领、搬迁工作，经核查，目前尚有无人认领及未搬迁的坟墓。为顺利开展工作，现就有关坟墓认领及搬迁事宜公告如下：请涉及该范围内的坟主本公司公告公布之日起30日内，尽快与项目工作组联系，对坟墓进行认领，并办理坟墓搬迁事宜。逾期不联系或不办理相关手续的视为无主坟，将由征地相关单位按无主坟处理，特此公告。

西联海胶公司联系人：王学达；联系电话：13518035508；

西联农场公司联系人：冯少威；联系电话：13976296598；

西培海胶公司联系人：孙壮华；联系电话：13637617032；

西培农场联系人：王学斌；联系电话：13036052066；

侨植农场联系人：沈锦书；联系电话：13976580528；

东成镇联系人：李仲豹；联系电话：13036053718；

大成镇联系人：潘再征；联系电话：13698946125；

那大镇联系人：陈儒；联系电话：13976294497



儋州市土地和房屋征收局

2020年11月6日

供求

定安福园寻找老客户

原定安福园公墓已由海南荣承接管

更名为忆庐生命文化纪念园，期盼老

客户和我们联系 4000-600-992

遗失

主流媒体 权威发布

地址：海口市金盘路30号 电话：0898-66810888

周六、周日照常办理业务

欢迎在海南日报
刊登广告



海南日报